e e | | |
Umbhverfis- og taeknisvid Uppsveita

Yfirfario

5mm plasteinangrun,

M12 bolti, komi i gegnum M12 bolti, komi i gegnum 5mm plasteinangrun,

fuavari fotstykki. 25 kg/m?2 komi i plétuskil. fuavarid fotstykki. 25 kg/m? komi i plotuskil. 06. mai 2019 ,:
Snerting bolta vid steyptan ) Snerting bolta vié steyptan I i = 1'
flot sé a.m.k 80 mm. Tengijarn: K10 m250, flot sé a.m.k 80 mm. Tengijarn: K10 m250, Tengijarn: K10 m250, | f\? il = g_» |
= : 1=1200. = ) S TR f'
\ 1=1200 \ 1=1200 ___ Byggingarfalitrii |
o o s
- Nl O‘)I\ - —_—
% : & N N % = . x L )
k12| |- 3 { 2K12 7 13 i / T
1 T - 7 [ - T«
AR Is ] AR s 2K12 [
100mm einangrun komi undir alla |~ Tengjjam: K1O'T122%% ﬂlOOmm einangrun komi undir alla |+ o
o R plétuna og 500mm nidur med o i = N plétuna og 500mm nidur med o n \ 5
= sokklum, 25 kg/m3 o ~ so6kklum, 25 kg/m3 S ~ I ’ ; o &
© o] \Jarnalégn I veggjum er tvofold ) ©
o Q b . a8
IR _ e - L ) - e jarnagrin, 168rétt K10 m250 og I
Jérnalogn | veggjum er tvofold Jarnaldgn i veggjum er tvofold ldrétt K10 m250 i badum
jarnagrin, 168rétt K10 m250 og jarnagrin, 168rétt K10 m250 og grindum.
~ larétt K10 m250 { badum i larétt K10 m250 i bddum
2K12, okkulskaut|. | . grindum. 2K12, pokkulskaut]. | . grindum. 2K12(. | .
200 200 ,.200
Vel bjéppud malarfylling samkv. Vel bjoppud malarfylling samkv. Vel bjéppud malarfylling samkv.
fyrirmaelum & teikningu nr. 2-01 fyrirmaelum & teikningu nr. 2-01 fyrirmeelum & teikningu nr. 2-01
W 120 7 W | = Z W a9 || | |
Fastur botn. Fastur botn. Fastur botn.
Gaffaljarn 48x320 komi &
hverja sperru. Negling i Loftunarrér, 3s @35mm, ad
sperru sé 2x 5 stk. K*% ogli innanmali, i hyveft sperrubil.
stod 6 stk. K%, . Komi 4 med flugnaneti 4 enda.
allar stodir langhlida.
90-vinkill m/rippu komi & stod, 80-vinkill m/rippu komi beggja 90-vinkill m/rippu komila stod| negling i hvorn vinkil
2| negling i vinkil er 6 stk. K*%q i vegna a stod, negling i hvorn vinkil er 6 stk. K*%q i hvorn flangs|, 10 mm bolti komi {
el hvern "flangs” er 6 stk. K*%q i hvorn "flangs" gegihum stod og festis{ med skinnu og ré.
¥ osg =
=
90 vinkill komi & sperrur. negin inkill, 190x50x2,0x40 komi 4 stod, hegling i hvorn
Sé‘g"; ‘;A%ir?'hi:f n:;’,mggﬂm }\(/inkil er6 sik. K4%o i hvorn “flangs”, 10 mm bolti
6 stk. K% i hvern "flangs" 6 stk. K*%g i hvern "flangs" IR =i o0 DY lESUR Ined SNITAILGAING.
3 /-4 h g
i ( i 1 : b
% { ' = { - g 2
Deili, festing sperru vid Utvegg. M12 C800, komi i hvern vinkil. Snerting Deili M12 bolti, komi i hvern vinkil. Snerting M12 mm bolti, komi i hvorn vinkil. Snerting
1:20 bolta vid steyptan flét sé a.m.k 80 mm. 1:20 bolta vi® steyptan fl6t sé a.m.k 80 mm. bolta vié steyptan flét sé a.m.k 80 mm.
NEGLING: S$%% ¢, komi med
40 sm millibili i veggleegju.
90-vinkill m/rippu komila stod| negling i hvorn vinkil \ %’ \ | /
er 6 stk. K*%, i hvorn neglingarflt. N \ . 45 8% 45 %00 l/ r W -
3's 8%00 M= L e g » I : 35 5% /4 35S%o0
e o \ .
Vinkill, 160x50x3,0x40 kofni & stod, B e | | | |
negling i hvorn vinkil er 4 btk. K444, i —T L 1 I L7 oo o '
ad nedan og 6s K*%, i effi hlutann. ] Vidbétarnegling par se
/ / stodir eru: 3 s $%%p,.
" - ]
DA 2
| g ﬁ/ 90-vinkill komi & stod, negling i
H vinkil er 6 stk. K*%, i hvern "flangs|
M12 mm bolti, komi i hvorn vinkil. Snerting F3 Delli F4 Dejl F5 Deili
bolta vid steyptan fl6t sé a.m.k 80 mm. 1:2d 1:20 1:24
Br. Dags. Breyting Hannad Teikn.

HESTUR 166 101
Grimsnes- og Grafningshreppur

BURDPARPOL: Hanne.xélteiknaéz ssh
Undirstédur - Yfirbygging Yfirfario:
Snid

)
Sambykkt: <l %
Kt.: 200752-4659 Ctrz. <)/ :
)

Meelikvarsi: 1:50 ( A2 Dagsetning: 10.04.2019

Verknumer: Teikn.nr.: Br.

18-806 203

Malsetning er i mm. Ekki er aetlast til ad maelt sé af teikningum. Athuga parf 6ll mal & stadnum. Ef upp kemur 6samreemi eda vafaatridi i teiknf'ngum skal tilkynna pad strax til hénnuda.



